Siitemény

Joy: I ate it: joy.

Leopold szereti a siiteményeket, Molly szereti nézni Leopoldot enni. Egy sorban van N
siitemény, pozici6juk balrél jobbra 1,...,N.

Az i. siitemény finomsaga d;, a nagyobb értékii finomabb, mint a kisebb értéki{i. Az evést
az a pozicidban levé siiteménnyel kezdi. Amikor megeszi, azutdn az a pozici6 iires lesz.
Ezutdn minden 1épésben a kisebb finomsagu siiteményt fogja megenni azok koziil, ame-
lyiknek van tires szomszédja. Igy az iires poziciok mindig zart intervallumot alkotnak.
Molly meg tudja valtoztatni egy siitemény finomsdagat Ggy, hogy a valtoztatdssal a 10 legfi-
nomabb kozé keriiljon. Soha nincs két azonos finomsagu stitemény. Molly arra kivéancsi,
hogy Leopold az adott b poziciéban levé stitemény el6tt hany siiteményt fog megenni.

[rj programot, ami mindig megmondja, hogy Leopold az adott poziciéja siitemény el&tt
hany siiteményt enne meg! Ehhez figyelembe kell venned, hogy Molly akar tobbszor is
megvaltoztathatja egy-egy siitemény finomsagat!

Input

Az els6 sorban a siitemények N szdma (1 < N < 250000), és az elsének kivalasztott
stitemény a pozicidja van (1 < a < N). A masodik sor N kiilonb6z6 finomsag értéket
tartalmaz (1 < dy,...,dy < N). A harmadik sorban a végrehajtand6 utasitdsok szama van
(1 < Q <500000). A kovetkezd Q sor kétféle tipust utasitdst tartalmazhat:
* Eie(az “E” karaktert két egész szdm koveti 1 <i < N és1 <e <10):
ennek hatdsara az i. siitemény finomsaga az e. legfinomabbra véltozik. Biztosan van
legaldbb e olyan siitemény, ami az i. finomsdganal nagyobb finomsagu volt.

e F b (az “F” karaktert egy egész szdm koveti: 1 < b < N):
ennek hatdsara ki kell frnod, hogy Leopoldnak hany siiteményt kell megennie a b.
pozicion levé siitemény el6tt.

Output

Minden “F” esetén, a bemenet sorrendjében, egy egész szdmot kell kiirni: hogy Leopoldnak
hany stiteményt kell megennie az adott poziciéju stitemény el6tt!

Korlatok

N < 250000, Q < 500000

Subtask 1 (15 points). N, Q < 10000

Subtask 2 (15 points). N < 25000, és legfeljebb 500 “F” tipusu utasitas.
Subtask 3 (20 points). Q < 100000, és legfeljebb 100 “E” tipust utasitas.

Subtask 4 (50 points). Nincs tovabbi korlat.
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Sample

Input Output

Az els6 modositas el6tt a stitemények evési sorrendje: 3, 2, 4, 5, 1. Az elsé modositas utan a
masodik siitemény tal finom lett, a 4-es és 5-0s siiteményt el6bb kell megenni. A masodik
modositds nem okoz ehhez képest valtozast az evés sorrendjében.

Limits
Time limit: 2s
Memory limit: 1024 MB

Feedback

There is full feedback given for this task, i.e. the public score shown equals your real score
and you are shown the verdicts for all the testcases.




